

# 徽州大道高架桥项目开工蓄势待发 南二环立交沿线行道树“搬家”啦

星报讯(星级记者 徐涛) 记者昨日获悉,合肥市徽州大道高架桥已蓄势待发,而其中的南二环下穿徽州大道立交桥将先期建设。目前,南二环交口南北两段的徽州大道沿线绿化已经开始移植,为施工单位进场施工创造条件。

今年初,合肥市“大建设”有关会议提出将建设徽州大道高架桥,这座高架桥究竟何时能够动工开建? 昨日上午,记者再次前往徽州大道进行探访时发现,徽州大道与南二环交口处的西北、

西南和东北角处已经有多台施工机械进行作业,还有大型旋挖机也在施工。

同时,记者由该交口分别沿徽州大道向北向南行走后发现,在其水阳江路段以南,以及祁门路段之间的绿化已经展开大面积移植工作。除了道路两边的数百棵行道树已经被从根部挖成土球状待运之外,道路中央的灌木乔木也从正被工作人员装车运走。

究竟徽州大道高架桥是否已经开工建设? 记者联系了合肥市有关建设单

位。相关负责人告诉记者,徽州大道高架桥仍没有正式开建,目前只是实施南二环处立交桥的前期准备工作,具体开工时间必须由该市政府敲定。

据了解,根据前期设计,徽州大道与高铁南站衔接工程北起水阳江路,南至繁华大道。在水阳江路至龙川路一段,将建成高架形式;而在南二环交口处,将有一处大型互通式立交;徽州大道经过高铁轨道时,将以下穿形式通过;为了过街方便,还将建人行天桥。

## 读者盛赞本报社区行 明天商之都东城店见

星报讯(记者 李尚辉) “我是《市场星报》的忠实读者,你们举办的每一场‘星报社区行’活动我都参加,16日下午,我打算带老伴一起去,想咨询一下神经科方面的专家。”本报“星报社区行”第二站走进商之都东城店的消息发布后,连日来,不断有读者致电本报盛赞本次活动。

一位姓张的先生致电本报称,他是本报举办的“星报社区行”活动的铁杆粉丝,“你们的活动内容丰富,贴近百姓,把服务和文化送到了百姓的家门口,而且一年比一年办得好。这次活动又增加了劳动就业方面的咨询,实在太好了。近日,我正好遇到了这方面的问题,正发愁到哪儿问呢!”张先生激动地说。

## 今明两天,带上宝贝来吧 文博会专家免费鉴宝

星报讯(记者 刘甜甜) 文博会邀请的专家们,今明两天等市民来“晒”宝贝! 10月15~16日的9:00~17:00,本届文博会的系列活动之一:“徽藏天下 现场鉴宝”,就要在安徽国际会展中心东广场进行了! 家有宝贝的市民,可千万别错过这个好机会! 据悉,不论您收藏的是玉器、书画、青铜器,还是其他杂项,都可以来找专家免费鉴定、赏析一下哦!

## 叫“中皖威霸”怎么样? 安凯“变形金刚”等你取名

星报讯(记者 刘甜甜) 这个“擎天柱”,越来越可爱了! 安凯用废旧车桥零件做成的“变形金刚”经本报报道后,连续引发读者们的取名热潮。昨天,本报新闻热线又陆续收到了好几个有趣的名字。

对这个“擎天柱”,市民张先生觉得“霸天虎”叫起来显得很精神,而市民陈先生则说,不如就叫“雷厉风行”好了。市民阚先生更逗了,他说,这个“变形金刚”在安徽诞生,就该叫“中皖威霸”!

亲爱的读者们,“擎天柱”还在安凯的厂区内等着它最终的“昵称”呢! 您有好的创意就赶快告诉我们,拨打星报新闻热线:0551-2620110,或者登录星空社区(www.xksq.net),都能来给它取名! 最终所有的名单,我们都会送给安凯公司。如果您取的名字最终被采用了,这个“擎天柱”可就与您也结下不解之缘了哦!

安徽省唯一一家专业从事机动车类拍卖公司  
**风之星拍卖公告**

我公司受有关单位委托将于2011年10月22日上午9:30开始举行机动车专场拍卖会,具体事项如下:

1. 拍卖标的: 尼桑风度、丰田佳美、江淮瑞鹰、别克、雅阁、奇瑞风云、旗云、瑞虎、奥迪A6、帕萨特、捷达、桑塔纳、伊兰特、黄海大客、重型货车等系列车型。(具体详见清单)
2. 参考价: 详见拍品清单(请到本公司领取);
3. 展示时间: 10月17日起至10月21日(9:00—16:00);
4. 展示地点: 本公司停车场;
5. 拍卖地点: 本公司拍卖大厅;
6. 有意竞买者请携带有效身份证件于10月21日下午16:00之前来我公司办理竞买登记手续,并缴纳每辆车0.5万元竞拍保证金。竞拍不成功,保证金将在拍卖会结束后三个工作日内不计息全额退还竞买人。

咨询电话: 0551-3877699  
13605510217 15956919641

联系人: 陈小姐 韩小姐  
公司地址: 合肥市包河区工业路16号  
公司网址: www.ah2car.com

安徽风之星机动车拍卖有限公司  
2011年10月15日

## 瞄准了!

热血沃江淮,铿锵壮军旅。今年的冬季征兵已经开始,昨天上午,合肥市蜀山区三里庵街道组织15名入伍预征对象及安大部分学生,共计30多名“90后”,来到武警合肥某中队,实地参观营区、学习整理内务、观看军事动作演示、体验武器装备等,增进他们对部队的感性认识,从而激发他们献身国防的政治热情。

王绪发 实习生 施亚磊  
记者 李皖婷/文 程兆/图



## “欢乐购物节”第二季今日启动 新天地购物广场等你来“逛街”



星报讯(记者 刘甜甜) 号外号外,欢乐购物节第二季即将闪亮登场啦! 今天上午9:00,在合肥市北一环新天地国际购物广场上,“合肥欢乐购物节”(第二季)将欢乐启动,一直到晚上20:00,您都可以来开心“逛街”、欢乐购物哦!

热心读者们一定还记得,10月1日~8日,由本报与合肥盛世永信展览机

构共同举办,倾情回馈热心读者的“合肥欢乐购物节”(第一季),在安徽大剧院广场隆重举行。在第一季完美收官的基础上,经过组织机构的筛选和产品的升级,这次组委会精选了100家商家进驻,受场地限制,还有40多家企业无法参展。亲爱的市民和读者们,这么多物美价廉的产品等您挑选,本报记者也将现场去探班,亲,一起去逛逛吧!

## 6旬环卫女工被摩托车撞飞 撞人司机陪护送医要求承担医药费

星报讯(朱蕾 记者 张威) 昨日8时许,省城徽州大道与繁华大道交叉口,一名64岁的环卫大妈在打扫马路时,不慎被一辆急速驶来的摩托车撞倒在地。事后,摩托车司机立即拨打120,并陪护环卫工安全住进医院。

在合肥市第三人民医院,记者看到,事故中受伤的环卫工丁大妈躺在床

上一直痛苦地呻吟着。据陪同她一起前来的工人介绍,丁大妈今年已经64岁了,“大概是早晨8点左右,丁大妈过马路清扫路面时,估计是没有注意到驶来的摩托车,最终被急速的摩托车撞倒。”

在医院,肇事的摩托车司机一直陪护着丁大妈,据他介绍,当时,他顺着徽州大道由北向南行驶,不知道什么时候

一名环卫工突然出现在眼前,“发现她后,我便立即踩下刹车,并长按喇叭,可是,丁大妈却没有避让,估计是没听到。既然人是我撞的,我就会负责,丁大妈的医药费全由我来出。”

据医生介绍,丁大妈盆骨处有骨折,另外,身上多处擦伤和挫伤,还需住院做进一步观察。

## 检修的工程车冲进了汽修店 气刹出问题,所幸无人员伤亡

星报讯(记者 张敏 黄洋洋) 来修车铺修车,车还没有修成却把修车店给撞了。昨日9时30分许,在省城金寨路与习友路交口一汽修店内,发生这起离奇车祸,一辆正准备倒车检修的工程车疑刹车故障,径直冲进了店内,导致店内物件受损严重,所幸的是,当时数人正在

店里干活,震动和巨响中未伤及无辜。

记者赶到时,这辆红色工程车车尾部抵在店口,堵住了去路,卷闸门被挤压严重变形,店内物件有不同程度损坏,其中空调外机和焊箱紧贴着车尾,已经变形受损,工程车毫发未伤。

据维修店工作人员介绍,该工程车

当日前来准备维修,为了方便检修,店员就示意让车主倒一截车,“但倒着倒着,居然刹不住车了,‘可能工程车气压不足,气刹刹不住车轮,径直就撞了上来。’即便如此,店员还是庆幸不已,若不是及时发现气刹有故障,一旦上路出现异常还真就完了。”